



Миссия США при ОБСЕ

Заявление об избирательном преследовании в Украине

Выступление посла Иэна Келли
на заседании Постоянного совета в Вене
19 июля 2012 года

Мы принимаем к сведению постановление Европейского суда по правам человека (ЕСПЧ) от 3 июля, в котором содержится вывод о том, что арест и содержание под стражей бывшего министра внутренних дел Юрия Луценко были произвольными и нарушили его права человека в соответствии с Европейской конвенцией о правах человека. Политически мотивированное уголовное преследование г-на Луценко, бывшего премьер-министра Юлии Тимошенко и других бывших чиновников вызывает серьезную обеспокоенность по поводу приверженности правительства Украины демократии и верховенству закона.

Мы настоятельно призываем правительство Украины выполнить свои обязательства в рамках ОБСЕ и освободить г-на Луценко, г-жу Тимошенко и других бывших правительственных должностных лиц, находящихся в настоящее время в местах лишения свободы на сомнительных основаниях. Их способность принимать участие в ведении государственных дел не должна быть ограничена. Это особенно важно в свете предстоящих парламентских выборов в Украине и председательства Украины в ОБСЕ в 2013 году.

Благодарю вас, господин председатель.